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S İ R K Ü L E R  : 2008 / 1 3 

 

 

1 Ocak 2008 tarihinden İtibaren Geçerli Olacak 

Katsayıların Tekrar Değiştirilmesiyle Beraber 

Kıdem Tazminatı Tavanı ve Vergiden Müstesna Çocuk Zammı Değişti  
 
 
 
Kıdem Tazminatı 
 
5724 sayılı 2008 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu ile memur maaş katsayısı ile 
memuriyet taban aylığı katsayısında değişiklik yapılmıştır; 1 Ocak 2008-30 Haziran 2008 
tarihleri arasında geçerli olmak üzere; Memur Maaş katsayısı 0,049318 ve Memuriyet 
Taban Aylığı Katsayısı 0,65061 olmuştu. 1 Temmuz 2008-31 Aralık 2008 tarihleri 
arasında geçerli olmak üzere ise; Memur Maaş katsayısı 0,05031 ve Memuriyet Taban 
Aylığı Katsayısı 0,6636 olmuştu. Bu konuda kıdem tazminatı ve vergiden müstesna çocuk 
yardımına ilişkin olarak 2008/4 ve 5 no.lu Sirkülerlerimiz hazırlanmıştı. 
 
Ancak, 2007 yılının ikinci yarısında gerçekleşen fiyat artış oranının öngörülenin üzerinde 
gerçekleşmesi nedeniyle; 5.1.2008 tarihli Resmi Gazete’de yayınlanan 2008/13055 sayılı 
BKK ile 1.1.2008 tarihinden geçerli olmak üzere Memur Maaş katsayısı 0,049486 ve 
Memuriyet Taban Aylığı Katsayısı 0,65283’e çıkarılmıştır. 
 
Yeni katsayı rakamlarına göre 1 Ocak 2008 tarihinden itibaren geçerli olacak Kıdem 
Tazminatı Tavanı aşağıdaki gibi hesaplanacaktır. 
 

1.500 + 8.000 x 0,049486 :     470,117 
1.000 x 0,65283 :   652,83 
500 x 0,049486 :       24,743 
1.500 + 8.000 x 0,049486 x %200 :     940,234 
Toplam : 2.087,92 
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Vergiden Müstesna Çocuk Zammı 
 
Yeni katsayı rakamlarına göre 1 Ocak 2008 tarihinden itibaren geçerli olacak Vergiden 
Müstesna Çocuk Zammı aşağıdaki gibi hesaplanacaktır. 
 
1.1.2008’den İtibaren 
 
Tek çocuk için; 
 
0-6 yaş grubu çocuk için; 
 
500 x 0,049486 = 24,74 YTL 
 
0-6 yaş üstü çocuk için; 
 
250 x 0,049486 = 12,37 YTL 
 
 
 
Birden fazla çocuğu olanlar için; 
 
Çocuklardan iki veya daha fazlası 0-6 yaş grubunda olanlar için; 
 
24,74 x 2 = 49,48 YTL 
 
Çocuklardan biri 0-6 yaş grubunda olanlar için; 
 
24,74 + 12,37 = 37,11 YTL 
 
Çocukların tümü 0-6 yaş grubunun üstünde olanlar için; 
 
12,37 x 2  = 24,74 YTL 
 


